

御座演詞對施措緊有將示
卑詩省議會本週四開幕
稍後新算預案將盡力減削赤字
(本報訊)卑詩省新省議會將於本星期四開幕。屆時省督賀愛榮將宣讀御座演詞。一般預料,對於下一年度超過二十億元之預算赤字,省府將會盡力削減,而削減措施,則將在御座演詞中有所暗示。省府官員預料,嚴厲之緊縮措施,將使省府很多計劃,受到影響。首先受到削減開支影響者,料將包括「安底市民」專員辦事處、租務管制專員辦事處,以及人權機構等。此外,緊縮政策又將擴展至社會資本,可能具有更嚴厲之領取資格,領取之時間可能縮短,甚至領取之金額亦可能降低。

大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday,
4 Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 8899"
1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
報告

天氣
晴時陰時天日高溫
度一廿溫氣低度

年未之即解決香港問題。
夫人據稱,去年英首相薩默
夫人訪華時,鄧小平曾告英
人相謂,如英國與中國年未
在八四年末就香港問題達成
協議,中國將逕自宣佈解決
辦法。

孫運璿否認
蔣經國退休

經廣告·招牌

435-1070

黃龍經 437-15189

按摩蒸汽浴桑拿

4705 GLADSTONE, VANC.

招牌·書法

47